
La mouche à Jo – Sedge de Yann Le Fèvre 

 

 
 
 

Colerette 1 hackle roux et 1 

hackle grizzly 
 
 

 
 

Colerette en poil de lièvre 

 
 

Ce sedge dont les ailes sont en plume de cul-de-bécasse est l’œuvre 
de Yann Le Févre un pêcheur/monteur breton d’exception. Ces 
plumes de C-D-B parfaitement hydrophobes et bien visibles en font un 
sedge de courant particulièrement meurtrier tant pour les truites que 
pour les ombres. 
N.B : Dans les grandes tailles, c’est à dire au-dessus de 16 je remplace 
les hackles de coq de la collerette par des plumes de C.D.C ou du poil 
de lièvre long, ce qui permet de moins vriller le bas de ligne.  
 
MATERIAUX Hameçon : TMC 5262 ou kamasan B 830 N° 14 /16/18 
Soie de montage : Marron 
Corps : Soie ou dubbing orange 
Cerclage : Soie de montage 
Ailes : 2 plumes de cul-de-bécasse 
Thorax : Dubbing de lièvre 
Collerette : 1 hackle roux et 1 hackle grizzly 
Tête : Soie de montage. 
 
MONTAGE: 
1. Laissez 1/3 d’espace de libre derrière l’œillet pour tourner en fin 

de montage la collerette et formez le corps jusqu'à la courbure 
avec un brin de soie ou du dubbing orange et à la suite effectuez 
son cerclage avec la soie de montage en remontant vers l’œillet. 

2.  Fixez les deux plumes de C.D.B l’une après l‘autre et l’une contre 
l’autre de chaque côté de la hampe, puis faites un léger thorax en 
dubbing de lièvre au niveau de la fixation de celles-ci. 

3. Fixez les deux hackles, puis tournez-les l’un après l’autre en les 
mélangeants. 

4. Tournez-la tête, nœud final + vernis. 

 


